
                                                             

                                                             ATA   DA 043a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos sete dias  do mês de  fevereiro do ano de dois mil e vinte e três,  nesta cidade, sede 

do Município de  Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário  da Câmara, sito no 1º andar  do Edifício do  Paço Municipal, na Av.  Adher-

bal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e trinta  minutos,  constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASA-

MASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, 

CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DO-

NIZETTE SILVEIRA, EDSON  DAGMAR  GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOU-

ZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, 

conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da quadragésima terceira Sessão Ordinária da dé-

cima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da 

Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando 

dos Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimen-

to ao Regimento Interno da Casa, a leitura  de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio 

do Vereador José Fernando dos Santos. A seguir,  o senhor Presidente coloca em discus-

são as  Atas da quadragésima segunda Sessão  Ordinária de seis de dezembro de dois 

mil e vinte e dois e das vigésima, vigésima primeira, vigésima segunda e vigésima tercei-

ra Sessões Extraordinária, respectivamente de trinta de novembro, de seis de dezembro, 

de dezenove de dezembro de dois mil e vinte e dois e de primeiro de fevereiro de dois 

mil e vinte e três, sem ocorrência de debates.Em votação, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti,  Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carva-

lho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo,  José 

Fernando de Souza,  Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. 

Com doze votos favoráveis, o  senhor Presidente, que regimentalmente não vota, pro-

clama aprovadas as Atas  da  quadragésima segunda Sessão Ordinária, vigésima pri-

meira,  vigésima segunda e vigésima terceira Sessões Extraordinárias.  A seguir discorre 

o Senhor Presidente a respeito da imposição regimental  da eleição das Comissões Per-

manentes da  Casa  para o biênio 2023 e 2024, cujos  mandatos devem coincidir com o 

mandato da Mesa, bem como do  caráter aberto da votação. Orienta que cada Vereador 

chamado  deverá votar em três nomes  para  cada qual das seis  Comissões existentes, 

respeitando,  até onde for possível,  a observância da  proporcionalidade partidária 

existente na Casa, e, finalmente, considerando-se eleitos os Vereadores mais votados. 

Em seguida,  para cada uma das  seis Comissões:  Comissão de  Justiça e  Redação, 

Comissão de Finanças, Contas e Orçamento,  Comissão de Obras e Serviços Públicos,  

Comissão  de Educação, Cultura,  Esportes e Meio Ambiente,  Comissão de Saúde e 

Assistência  Social e Comissão de Ética e Decoro Parlamentar,  efetua-se a chamada  

nominal  com tempo  para que  cada Vereador anuncie  três nomes de Vereadores, in-

tercalando-se a cada  chamada completa,  a apuração  através de anotações  feitas pela 

Mesa  e proclamação  dos  seguintes  resultados:  para a  Comissão de Justiça e  Reda-

ção elegem-se  os Vereadores Dionízio  Donizette Silveira  com doze votos, Gilberto de 



Souza Galdino com treze  votos e Jurandi Rodrigues Caçula  com doze votos;  para a 

Comissão  de Finanças, Contas e  Orçamento  são eleitos os Vereadores Cristofer Barre-

to dos Santos,  Gilberto de Souza Galdino  e Jurandi Rodrigues Caçula  por unanimi-

dade; para a Comissão  de Obras e Serviços Públicos  são eleitos os Vereadores Adriano 

Benedetti, Diego Henrique Ito e  Edson Dagmar Grossklauss,  por unanimidade dos 

votos dos Vereadores;  para a Comissão de  Educação, Cultura, Esportes e  Meio Ambi-

ente são eleitos os  Vereadores  Antonio Fiaz Carvalho,  Jurandi Rodrigues  Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio,  por unanimidade dos votos dos Vereadores; para a 

Comissão de Saúde e Assistência Social são eleitos os Vereadores Adriano Benedetti, 

Edson Dagmar  Grossklauss e Gilberto  de Souza Galdino,  por unanimidade dos votos 

dos Vereadores; e para a Comissão de Ética e Decoro Parlamentar são eleitos os Verea-

dores Antonio Fiaz Carvalho com treze votos, Dionízio Donizette Silveira com doze vo-

tos e Gilberto de Souza Galdino com treze votos. A seguir,  o Senhor Presidente esclare-

ce que, regimentalmente, os eleitos deveriam escolher entre si seus presidentes, secretá-

rios e terceiros membros  e as datas de reunião de cada Comissão, comunicando à Mesa 

para os devidos fins, oportunamente.  Prosseguindo com o Expediente, o Senhor Presi-

dente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 22  relativo ao período 

de sete de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois a sete de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e três, relatando  as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Co-

loca também à disposição  do Plenário e da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento 

os Balancetes da Câmara Municipal referentes aos meses de novembro  de dezem-

bro/2022. Em seguida,  o senhor  Presidente  solicita a  primeira Secretária, Vereadora 

Ana Paula Casamassa de Lima,  que faça a chamada  dos Vereadores  que  apresenta-

ram as seguintes Indicações:  Indicação nº 9.542 do Vereador  Cristofer Barreto dos 

Santos, sugerindo ao  Chefe do Executivo determinação de providências  para a realiza-

ção de serviço de Iluminação Pública (instalações de lâmpadas e refletores) na Quadra 

de Esporte nas dependências da  EMEF André Franco Montoro Governador, situada 

na Rua Pedro Lobo-Vila Firenze; Indicações números 9.543 e 9.544 do Vereador Adri-

ano Benedetti: nº 9.543, propõe ao Executivo determinação de providências visando à 

implantação de uma faixa para travessia de pedestres em frente ao número 995 da Ave-

nida Alfried Krupp; 9.544, sugere ao Executivo  determinação de providências para a 

implantação de  faixa para travessia de pedestres em frente  ao número 1.229 da Aveni-

da da Integração, no bairro Jardim Laura; Indicação nº 9.545 do Vereador  José Carlos 

Raimundo, sugerindo ao Prefeito Municipal determinação de providências visando à 

criação de uma Secretaria de Direitos Humanos, visando a promoção e a defesa dos di-

reitos humanos, mediante ações preventivas, corretivas, reparadoras e sancionadoras 

das condutas e situações que lhe são contrárias;  Indicações números 9.546 a 9.549 do 

Vereador Edson Dagmar  Grossklauss: 9.546, sugerindo ao Prefeito Municipal a insta-

lação de cobertura e bancos para os moradores na UBS São José; 9.547,  propondo ao 

Executivo a instalação de  lombofaixa  no início  da  Rua Oswaldo Grandisoli,  próximo 

à Rua Presidente Juscelino Kubischek, no Bairro Jardim Marsola; 9.548, sugerindo ao 

Prefeito Municipal a  instalação de ponto de ônibus na Avenida  Alfried Krupp,  na 

ponte de acesso ao bairro Santa Catarina; e 9.549,  sugerindo ao Prefeito Municipal 

determinação de providências para que seja  reformado e realizada a  limpeza  do esca-

dão localizado  na rua  Amor Perfeito com a Rua das Palmas,  no Bairro Parque Inter-

nacional. Em seguida,  o Senhor Presidente   proclama seu  despacho  favorável  às In-

dicações lidas, encaminhando-as  ao  Chefe do Executivo.  Prosseguindo,  o senhor  Pre-

sidente  solicita  ao  Assessor  Legislativo   a leitura,  com  exceção   feita  ao   Projeto de  

 



Lei Complementar  nº 738  que  foi retirado  pelo  autor,  das  seguintes  proposituras 

protocoladas  na Casa:  a)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº 228,  da Comissão  de 

Finanças, Contas e  Orçamento,  dispõe  sobre  as  contas do Executivo Municipal rela-

tivas ao  exercício  de 2019;  b)  Projeto de Lei nº 3.049 do Executivo, institui  a Contri-

buição  Voluntária  para S erviços  de Bombeiros,  cria o Fundo de Apoio aos Bombei-

ros – FAB,  e  dá outras providências;  c) Projeto de Lei nº 3.051 do Executivo, institui  

o Programa "Corpos Estáveis"  no âmbito da Secretaria Municipal de Cultura e Tu-

rismo, e revoga a Lei n° 2.500, de 13 de abril de 2022; d) Projeto de Lei nº  3.052, do 

Executivo e  que  autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio entre os Municípios 

de Campo  Limpo  Paulista e Várzea Paulista  objetivando  a cessão  de 10 (dez) sepul-

turas sociais,  a título  gratuito,  no Cemitério  Nossa Senhora da Piedade naquele Mu-

nicípio; e)  Projeto de Lei nº 3.053 do  Executivo,  que institui  a  Instalação e a Opera-

ção  do Sistema de  Videomonitoramento das Vias Públicas, próprios Municipais e o 

tratamento  das imagens,  informações e  dos dados produzidos pelo Município de 

Campo Limpo Paulista  nas condições que especifica; f) Projeto de Lei Complementar 

nº 734  do  Executivo,  que altera a Lei  Complementar n° 587, de 17 de outubro de 

2022, incluindo os Agentes Comunitários de Saúde, conforme Emenda Constitucional 

n° 120, de 5 de maio de 2022; g)  Projeto de Lei Complementar nº 735 do Executivo, 

institui  o Programa de Regularização de Áreas Públicas ocupadas por terceiros – 

PROÁREA;  h) Projeto de Lei Complementar nº 736 do Executivo, estabelece  proce-

dimentos  para concessão  de  gratuidade  dos serviços funerários no Município de 

Campo  Limpo Paulista; i) Projeto de Lei  Complementar nº 737 do  Executivo, institui 

o Grupamento de  Patrulhamento  com Motocicletas  da Guarda  Municipal, denomi-

nado “ROMO” (Ronda Ostensiva com Motocicleta) nas condições que especifica; j) 

Projeto de  Lei  Complementar  nº739  do Executivo, dispõe  sobre a adequação dos 

vencimentos  inferiores ao salário  mínimo vigente  no país  dos servidores  públicos 

municipais,  consoante art. 7° inciso IV, da  Constituição  Federal;  k) Projeto de Reso-

lução nº 428 do Executivo, altera a Resolução nº 355, de 7 de dezembro de 2021, que 

cria a  Escola do  Legislativo  no âmbito da  Câmara Municipal de Campo Limpo Pau-

lista e dá outras providências; l) Moção nº 2.322 do Vereador Edson Dagmar Gros-

sklauss, pesar  pelo falecimento  de Thereza  José Ciochetti de Oliveira em 28 de no-

vembro de 2022; m) Moção nº 2.323 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, pesar 

pelo falecimento de Samuel  Antônio dos Santos  em 04 de  janeiro  de 2023; n) Moção 

nº 2.324 do Vereador  Adriano Benedetti,  apela  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que solicite providências junto ao Departamento responsável objeti-

vando implantar um sistema eficiente de iluminação na viela que liga o número 94 da 

Avenida Rio Claro e o número 113 da  Avenida Americana,  no bairro Jardim Laura; 

o) Moção nº 2.325   do Vereador José Carlos Raimundo, apela  ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal para que solicite providências junto aos departamentos res-

ponsáveis objetivando a realização de serviços de   manutenção e restauração nas uni-

dades do Centro de Referência  da Assistência Social (CRAS), em especial no CRAS 

Leste; p) Moção nº 2.326 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude o atleta Julio 

Cesar Suzigan Martins, por representar  Campo Limpo Paulista com excelência em 

diversos campeonatos nacionais e internacionais de Jiu-Jítsu Esportivo, alcançando 

inúmeras  vitórias  significativas  durante sua  carreira, culminando  na conquista de 

seu  tetracampeonato  mundial No-Gi CBJJE 2023, no dia 23 de janeiro de 2023; q) 

Moção nº 2.327 do  Vereador Adriano Benedetti, aplaude  toda a equipe da Secretaria 

de Segurança Integrada, representada pelo Secretário Municipal de Segurança Inte-

grada  Ronaldo dos  Santos Cazelli e pelo Assessor  Especial da  Secretaria de Seguran-



ça Integrada Evandro  Moreira Damião,  além de  toda a equipe de comando da Guar-

da Civil Municipal  de  Campo  Limpo Paulista:  Comandante  da Guarda Civil Muni-

cipal Ademir Nalin, Sub  Comandante da Guarda Civil Municipal Alessandro Nepomu-

ceno Sena, Coordenador  do Centro  de Treinamento  e  Aperfeiçoamento da Guarda 

Civil Municipal e  Instrutor do Curso de  Motopoliciamento  Gregory  Russani Bueno e  

Coordenador do Centro  de Treinamento e  Aperfeiçoamento  Max Vicente Ferreira 

pelo  empenho e dedicação  em seu propósito de desenvolver e modernizar a Guarda 

Civil Municipal do Município de Campo Limpo Paulista, pela dedicação em combater 

bravamente o crime e  por colaborar  com a segurança  do nosso município; r) Moção 

nº 2.328  da Vereadora  Kesley Cristine  Foresto Cavichio, apela ao Excelentíssimo Pre-

feito Municipal, Luiz Antonio Bras, para que  realize com urgência obras para  melho-

ramento da captação  das águas pluviais  da Rua Ágata e  das ruas ao entorno, e obras 

de contenção do morro da esquina com da Rua Acácio de Oliveira e da Rua Diamante, 

no  Jardim Marchetti. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os Projetos  de 

Lei números  3.049, 3.051, 3.052 e 3.053, os Projetos  de  Lei Complementar  números 

734,  735, 736, 737 e 739 e o Projeto  de  Resolução  nº 428  à disposição das  Comissões  

para  elaboração de  pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e  Redação. De-

clara a transferência  automática  das Moções  números 2.322 a 2.328 para a  Ordem do 

Dia  desta Sessão, para  discussão e  votação únicas. Em seguida, o senhor  Presidente  

prossegue com os  trabalhos, sem intervalo,  e solicita aos Vereadores  que registrem a  

presença no  painel eletrônico,  estando presentes os Vereadores anteriormente  nomi-

nados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz  Carvalho,  

Cleber Bueno dos Santos,  Cristofer Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza  Galdino,  Jose Car-

los  Raimundo, José  Fernando  dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley  Cristi-

ne Foresto  Cavichio. Com quórum  legal para deliberação, o senhor  Presidente anun-

cia  o início da  Ordem do Dia, concedendo a palavra à Vereadora Ana  Paula Casamas-

sa de Lima que requer a  imposição do regime de urgência ao Projeto  de Resolução  nº 

428, aos Projetos de  Lei  números 3.052 e 3.053 e aos Projetos de Lei Complementar 

números 736, 737 e 739, e a votação em bloco das Moções números 2.322 a 2.328. O se-

nhor  Presidente coloca  em discussão o requerimento verbal apresentado  pela Verea-

dora Ana  Paula Casamassa  de Lima,  sem debates. Em seguida, o senhor  Presidente 

coloca em votação o requerimento verbal  apresentado pela Vereadora Ana Paula  Ca-

samassa de Lima e  solicita aos Vereadores  que façam  o registro do  voto  no painel  

eletrônico. É  aprovado o requerimento verbal com doze  votos favoráveis  dos Verea-

dores  Adriano Benedetti, Ana Paula  Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho,   

Cristofer  Barreto  dos  Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio  Donizette  Silveira,  Ed-

son  Dagmar  Grossklauss,  Gilberto  de  Souza  Galdino,  Jose  Carlos  Raimundo,  José 

Fernando  dos  Santos,  Jurandi  Rodrigues  Caçula  e  Kesley  Cristine  Foresto  Cavi-

chio; o senhor  Presidente  regimentalmente  não vota.  Prosseguindo,  o  senhor  Presi-

dente  anuncia  a  apreciação  em  urgência  do  Projeto  de  Resolução  nº 428,  colhen-

do,  ante a  falta de  forma escrita,  os  pareceres verbais das Comissões  de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de  Obras  e  Serviços  Públicos e de Edu-

cação,  Cultura,  Esportes  e  Meio  Ambiente,  que opinam  pela  aprovação  da maté-

ria. O senhor Presidente anuncia que nomeará “ad-hoc”  nesta Sessão os cargos dos 

eleitos da seguinte maneira: para a Comissão de Justiça e Redação: como presidente 

Vereador Gilberto de Souza Galdino,  como secretário Vereador Jurandi Rodrigues 

Caçula  e como  terceiro membro o Vereador  Dionízio Donizetti Silveira; para a Co-

missão de Finanças, Contas e  Orçamento  como presidente   o Vereador Jurandi Ro-



drigues Caçula, como  secretário o  Vereador  Gilberto de Souza Galdino  e como ter-

ceiro membro  o Vereador Cristofer Barreto dos Santos; para a Comissão de Obras e 

Serviços Públicos  como presidente   o Vereador Edson  Dagmar Grossklauss,  como  

secretário o Vereador Adriano Benedetti, como terceiro membro o Vereador Diego 

Henrique  Ito;  para a Comissão de Educação, Cultura,  Esporte e  Meio Ambiente co-

mo  presidente  o Vereador  Antonio Fiaz  Carvalho, como secretário o Vereador Ju-

randi  Rodrigues  Caçula e como  terceiro  membro a  Vereadora  Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio;  para a Comissão de Saúde e Assistência  Social   como  presidente Ve-

reador Adriano Benedetti,  como secretário   o  Vereador Edson  Dagmar Grossklauss  

e como terceiro  membro o Vereador  Gilberto de  Souza  Galdino. Submete o Projeto 

de Resolução  nº 428  em discussão única e,  sem debates, em  votação  única. Os Verea-

dores  registram  o voto no  painel eletrônico, é  o Projeto  de Resolução nº 428   apro-

vado  com doze  votos favoráveis  dos Vereadores Adriano  Benedetti, Ana  Paula Ca-

samassa de Lima,  Antonio  Fiaz  Carvalho,  Cristofer  Barreto  dos Santos, Diego Hen-

rique Ito, Dionizio Donizette  Silveira,  Edson  Dagmar  Grossklauss,  Gilberto de S ou-

za Galdino, Jose Carlos Raimundo,  José  Fernando  da Silva,  Jurandi  Rodrigues  Ca-

çula  e Kesley Cristine  Foresto  Cavichio; o  senhor  Presidente  regimentalmente  não  

vota nessa matéria. O  senhor  Presidente  anuncia  a apreciação,   em caráter  de  ur-

gência, do Projeto  de  Lei nº 3.052 e  passa  a colher,  ante a falta  de forma  escrita  

determinada pela  imposição  da urgência,  os  pareceres  verbais  das  Comissões  de  

Justiça  e Redação,  de Finanças,  Contas e  Orçamento e  de  Obras  e  Serviços  Públi-

cos,  que opinam  pela  aprovação  da matéria, sem divergências.  Prossegue o  senhor  

Presidente com  a   discussão única  do  Projeto  de  Lei nº 3.052 sem  debates. A seguir,  

o senhor Presidente  passa  para  a  votação  única  do  Projeto  de  Lei  nº 3.052  solici-

tando aos Vereadores  que  registrem o voto  no  painel  eletrônico. É o  Projeto  de  Lei 

nº 3.052 aprovado  em  votação  única  com  doze votos  favoráveis  dos  senhores Vere-

adores Adriano  Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  

Cristofer  Barreto dos  Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio  Donizette  Silveira,  Edson  

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos  Raimundo, José Fernan-

do da Silva e Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor 

Presidente regimentalmente  não vota nessa matéria. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em urgência  do Projeto de Lei nº 3.053 e passa a colher, ante a falta de for-

ma escrita, os pareceres verbais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Con-

tas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos, cada qual por sua vez opinando pela  

aprovação da matéria. Submetido  em  discussão única, não  há debates.  Submetido  em 

votação única, os Vereadores registram o voto no painel eletrônico, é o Projeto de Lei nº 

3.053 aprovado com doze votos favoráveis  dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Sou-

za Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi  Rodrigues  Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O 

senhor Presidente anuncia a apreciação do  Projeto de Lei Complementar nº 736 em 

urgência e colhe os pareceres verbais, ante a  falta de forma  escrita, das Comissões de 

Justiça e Redação,  de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos, de 

Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistência  Social, cada 

qual por sua vez manifestando a aquiescência à matéria, sem divergência. A seguir, o 

senhor Presidente submete o Projeto de Lei Complementar nº 736 em discussão única, 

sem debates. Segue com a votação única do Projeto de Lei Complementar nº 736 e o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 



verificando-se doze votos favoráveis dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Ca-

samassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique 

Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson  Dagmar  Grossklauss, Gilberto  de Souza Galdi-

no, Jose Carlos Raimundo,  José Fernando d a Silva,  Jurandi  Rodrigues  Caçula e Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio; o senhor  Presidente  que regimentalmente  não vota nes-

sa matéria,  proclama  aprovado o Projeto  de Lei Complementar nº 736. O  senhor Pre-

sidente  anuncia  a  apreciação  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  737 e  colhe os 

pareceres  verbais,  ante  a falta  de  forma  escrita,  das Comissões  de  Justiça  e Reda-

ção, de  Finanças,  Contas e  Orçamento e  de  Obras  e  Serviços  Públicos,  que opinam 

pela  aprovação  da  matéria.  Segue  com  a  discussão  única  do  Projeto  de  Lei Com-

plementar  nº 737, manifestando-se,  sucessivamente, os Vereadores  Ana  Paula Casa-

massa de Lima,  Edson  Dagmar  Grossklauss e Cleber Bueno da  Silva. Submetido  em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel ele-

trônico. Com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Ca-

samassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henri-

que Ito, Dionizio  Donizette  Silveira,  Edson  Dagmar Grossklauss,  Gilberto de Souza 

Galdino,  Jose Carlos Raimundo,  José Fernando da Silva,  Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine  Foresto  Cavichio; o senhor  Presidente  que regimentalmente  não vota 

nessa matéria, proclama  aprovado  o Projeto  de Lei  Complementar nº 737. Prosse-

guindo,  o senhor  Presidente  anuncia  a apreciação  do Projeto de Lei Complementar 

nº739  e  colhe  os  pareceres  verbais,  ante  a  falta  de  forma  escrita, das  Comissões  

de  Justiça e  Redação  e  de  Finanças,  Contas  e  Orçamento  que opinam  pela  apro-

vação  da  matéria.  Em seguida,  submete  o  Projeto  de Lei Complementar  nº 739  em  

discussão  única,  sem  debates. Em  votação  única, o  senhor Presidente  solicita  aos  

Vereadores  que  registrem  o  voto  no  painel  eletrônico.  Com doze votos favoráveis 

dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio  Fiaz  Car-

valho,  Cristofer  Barreto  dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio  Donizette  Silveira, 

Edson Dagmar  Grossklauss,  Gilberto  de  Souza  Galdino,  Jose  Carlos  Raimundo, 

José  Fernando  da  Silva,  Jurandi  Rodrigues Caçula e  Kesley  Cristine  Foresto  Ca-

vichio; o  senhor  Presidente  regimentalmente  não vota,  é  aprovado  o Projeto  de Lei 

Complementar  nº 739. A  seguir, o  senhor  Presidente anuncia  a  apreciação  do bloco 

das  Moções  números 2.322 a 2.328  colhendo  o parecer  verbal  da  Comissão  de Jus-

tiça e Redação, que  opina  pela  aprovação  do  bloco das Moções. O senhor  Presidente 

submete  o  bloco  das  Moções em  discussão  única, manifestando,  sucessivamente, os 

Vereadores  Edson Dagmar Grossklauss, Ana Paula  Casamassa de Lima,  Adriano Be-

nedetti, Kesley Cristine Foresto Cavichio, Cristofer Barreto dos Santos, José Carlos 

Raimundo, novamente  Edson Dagmar Grossklauss  pela liderança. Em votação única o 

bloco  das Moções, o senhor  Presidente  solicita aos Vereadores  que  registrem  o voto 

no painel eletrônico. Votam pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano Benedet-

ti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cristofer Barreto dos San-

tos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Ro-

drigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente que regimen-

talmente  não vota proclama que o bloco das Moções números 2.322 a 2.328 está apro-

vado com doze votos. Encerrada a pauta, o Senhor  Presidente anuncia a Fase de Expli-

cação Pessoal, cujos Vereadores interessados  em se  manifestar  deverão inscrever-se 

no painel eletrônico.Com a palavra aVereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio abor-

da as dificuldades enfrentadas pelas professoras em  salas de aula  em razão da falta de 

professores auxiliares  para  atender  as  crianças  com deficiência. Prossegue abordan-



do a falta da entrega do kit escolar para os alunos. Com a palavra o Vereador Cristofer 

Barreto dos Santos anuncia que foram mais de seiscentos ofícios encaminhados ao Exe-

cutivo pelo seu Gabinete levando reivindicações dos munícipes. Diz ter conhecimento 

que a cidade possui muitos problemas, mas que já estamos no meio do mandato e essa 

desculpa não convence mais, pois o Município teve recursos financeiros para melhor 

atender a população. Prossegue, lamentando e dizendo que não é admissível a demora 

de mais de trinta dias para trocar uma lâmpada, fato que demonstra incompetência por 

parte do Executivo. Com a palavra o Vereador Cleber Bueno da Silva lê texto que enal-

tece o trabalho dos Presidentes anteriores e apresenta novos desafios para a atual gestão 

com foco na melhoriada Câmara e da cidade. Com a palavra o Vereador José Carlos 

Raimundo aborda os assuntos discutidos na Sessão de hoje, notadamente da demora na 

solução de problemas simples do Município, que é preciso ter planejamento. Salienta 

que os Vereadores continuarão a cobrar soluções mais rápidas do Executivo. Comenta 

que todas as Secretarias Municipais enfrentam dificuldades, necessitando melhorar. 

Sem mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente  de-

clara encerrada a 43ª  Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi la-

vrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

                                           _______________________________ 

  

______________________________                     _______________________________ 

             

                                 _______________________________ 


